

Beszámoló

Felhívás azonosító, cím:

VP6-19.2.1.-11-5-17

Tálérték alapú turisztikai fejlesztések

Projekt azonosító: 1914390971

A projekt megvalósítója: INTELLITEL Bt.

Projekt címe:

Szálláshelyfejlesztés a helyi érték minősülő Bihari-sík Tájvédelmi Körzetben



A fejlesztés célja

A Vánocsodra látogató turisták számának növelése, a vállalkozás szolgáltatásainak bővítése, a helyi kulturális és természeti értékek széleskörű megismertetése.

Megvalósult tevékenységek:

Jelen pályázati projekt keretében a Vánocsod főutcáján található 1068 m² alapterületű telken lévő két szobát egy konyhát és kiszolgálóhelyiségeket tartalmazó épület szálláshelyé alakítása valósult meg. A fejlesztés keretében az alábbi felújítási munkák valósultak meg:

- nyílászárók cseréje,
- a padló és a külső- belső falburkolatok cseréje,
- falak hőszigetelése,
- víz, csatorna és fűtésrendszer kiépítése
- akadálymentes használat elősegítésére a bejárat előtti lépcső helyére burkot, csúszásmentes rámpa kialakítása.

A pályázati projekt keretében a szálláshely épületének felújítása fog történni meg, a szálláshely üzemeltetéséhez szükséges berendezések, kiegészítő tárgyi eszközök beszerzését a vállalkozás a pályázati projekt befejezését követően önerőből valósította meg.

A projekt megvalósítása során biztosítottuk a VP KTK 2020 előírásai szerinti tájékoztatást és nyilvánosságot. Társadalmi munka keretében részt vettünk a LEADER HACS egy rendezvényén. A megvalósult projektről képes és szöveges beszámolót bocsátottunk a LEADER HACS rendelkezésére, melyet az egyesület a saját honlapján megjelentet. A projekt zökkenőmentes megvalósítását projektmenedzsment biztosította

A projekt eredményeként egy kényelmes, korszerűen berendezett és felszerelt szálláshely jött létre, amely jelentősen hozzá fog járulni Vánocsod turisztikai forgalmának növekedéséhez és a helyi értékek széles körben történő megismertetéséhez. A fejlesztett szolgáltatást a LEADER HACS honlapján és szórólapok segítségével hirdetjük.

A projekt megvalósítása során különös figyelmet fordítottunk a környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályok betartására, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékek megőrzésére, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti károk és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nemmegfelelőségek megszüntetésére. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében a vállalkozás esélytudatosságot fejezett ki: nem közvetített szegregációt, csökkentette a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

A fejlesztés eredménye:

A fejlesztés jelentősen segíti nem csak a Vánocsodi, de a környező települések turisztikai fejlődését is. Növeli a környék turisztikai attrakcióinak látogatottságát és elősegíti a helyi értékek széles körben történő megismerését.

Fotódokumentáció















